



RADIJSKI

VESTNIK

L.III.-1944.

Izdaja Inf.prop.odsek pri OOF Novo mesto

Št.201.

5.000 ZAVENIŠKIH LETAL JE VČERAJ NAPADLO NEMČIJO

LONDON 7.okt.: Nad 5.000 zavezniških letal je danes iz letališč v Angliji, Franciji in Italiji napadlo nemške vojne cilje v srednji, vzhodni, severovzhodni Nemčiji in Madžarski. To je bil dosedaj največji zavezniški napad v enem dnevu. 1.400 ameriških težkih bombnikov v spremstvu 900 lovcev je napadlo cilje v srednji Nemčiji tja do Šlezije. 700 britanskih težkih bombnikov v spremstvu 225 lovcev je napadlo važne nemške prometne naprave v bližini Holandije. Iz Italije pa je 800 težkih ameriških bombnikov v spremstvu 400 lovcev bombardiralo rafinerije pri Dunaju, tovarne in železniške postaje v Györu in prometne naprave v Komarnu. 200 britanskih bombnikov pa je napadlo otok Valcheren v ustju Shelde. - V pretekli noči so bili glavni cilji napada 1.000 britanskih bombnikov vojni objekti v Dortmundu in Bremenu.

NOVA SOVJETSKA OFENZIVA V LITVI - HITRO PRODİRANJE PROTI BUDIMPEŠTI

BARI 7.okt.: Današnje sovjetsko vojno poročilo govori o novi veliki bitji zapadno od Šavlaja, ki se uspešno razvija. Nemci trpe težke izgube. V Madžarski ravnini prodirajo sovjetske motorizirane kolone z veliko naglico proti rekama Tisi in Körös poslednjima vodnima preprekama pred Budimpešto. Nemško poročilo govori o tem, da so Rusi Körös že dosegli in da so 125 km oddaljeni od Budimpešte. Moskovska poročila pravijo, da so premagane težave prodiranja skozi neprehoden gorski teren in da se bodo sedaj operacije hitro razvijale. Moskovski radijo je pozval madžarsko prebovalstvo na hitro delovanje proti Nemcem in domačim fašistom, da rešijo deželo pred uničenjem, ki ga prinaša s seboj vojska.

Južnovzhodno od Beograda so obkoljene velike nemške sile, kimse sedaj uničujejo.

MOSKVA, 8.okt.: V Jugoslaviji so naše čete osvobodile VELIKO KIKINDO V HERCEGOVINI SO NAŠE ČETE OSVOBODILE

TREBINJE

LONDON 7.okt.: RSJ poroča, da so čete NOV v Hercegovini po hudih bojih osvobodile TREBINJE. V teh bojih je padlo nad 300 sovražnikov, mnogo pa je bilo ujetih.

Sovjetske čete so v Banatu dosegle na široki fronti Dunav in Tiso. Čete NOV uspešno sodelujejo pri uničevanju Nemcev. Nemško madžarske čete nudijo slaboten odpor.

V Bački so borci NOV težko poškodovali progo Novi Sad-Subotica. Na odseku Kruševac-Aleksinac so novi hudi boji z nemškimi kolonami, ki skušajo prodreti po dolini zapadne Morave in Ibra proti severu. Pravitako na odseku Prizren-Djakovica-Peč. V teh bojih je sovražnik izgubil 200 mož.

AMERIKANCI SO ZABILI NOV KLIN V SIEGFRIEDOVO LINIJO

BARI 7.okt.: Ameriška 1. armada je zlomila nemški odpor na odseku pri Ubachu in zavzela precej strateško važnega ozemlja ter je prodrla do predmestja Geilenkirche na. Južno od Aachena so napredovali drugi ameriški oddelki proti Dürenu, od katerega so oddaljeni 10 km, od Kölna pa 40. Še južneje pa so Amerikanci zabili nov klin v Siegfriedovo linijo pri Kraju Monschau. Na tem odseku je prišlo do silovite tankovske bitke. Na bojišču se je pojavilo tudi 100 nemških letal, kar je prvič po več mesecih. Od teh so jih zavezniški lovci zbili 36.

Na zahodnem delu Holandsekga bojišča so kanadske čete osvojile mesto OSENDRECHT in s tem ogrožile nemško oskrbovalno linijo z otokom Beveland v ustju Shelde. V no tranjosti pa ogrožajo to linijo britansko poljske čete, ki so prodrle do točke, le 2 km oddaljene od Tilburga.

V severovzhodni Franciji so čete 3. in 7. armade nakoliko napredovale. Nemški odpor je močan.

V GRČIJI so zavezniške čete osvobodile otoka Samos in Levito. Letala iz Italije so napadla 6 nemških letališč okoli Aten in Soluna.

LONDON 7.okt.: Po zanesljivih virih je Draža Mihajlovič pobegnil v Bosno.